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Oude Litherweg 20 
5346 RT OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 16 Maart 2026  in zaal “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 19 Januari 2026 
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Kascontrole 
c. Bewonersgroepen 
d. Wijkraad 
e. Ons Welzijn 

4. Presentatie Fred Tijs / Arno van Orsouw  ( stadsarchief ) 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Paul van Hulten, 

Voorzitter 

 

 

Wijkstichting De Stolp 
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Notulen CKM-vergadering maandag 19 januari 2026 

 

 

1. Opening 

De  voorzitter opent de vergadering, heet iedereen van harte welkom en deelt mede 

dat er dit keer weer een paar nieuwe gezichten zijn, namelijk een aantal bewoners 

van Terloo en Stakenborg. 

 

2. Notulen vergadering 17 november 2025 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: x. 

 

3. Mededelingen vanuit: DB: de voorzitter geeft aan dat hij herkiesbaar is, dus wie zijn 

taken graag wil overnemen, kan dat melden. Niemand geeft aan de voorzittershamer 

over te willen overnemen, dus blijft hij nog vier jaar aan als voorzitter!  

In maart wordt de subsidie verstrekt door de Gemeente. Graag dus ook pas vanaf dan 

subsidie bij ons aanvragen, en dan graag via de website en denk aan het juist invullen 

van de velden op de website. Als je alles netjes invult, komt het zeker goed. Wanneer 

er weer een kerstsubsidie ter beschikking wordt gesteld krijg je na je aanvraag een 

bericht dat de aanvraag is ontvangen en wanneer deze wordt uitbetaald. Dit moet 

onduidelijkheden voorkomen.  

De voorzitter zegt vervolgens dat er een nieuw bestuurslid is, Ria van Peufflik, en 

geeft aan weer met vijf man in het bestuur te zitten nu Ria de gelederen heeft 

versterkt. Succes Ria.  

13 en 14 maart is het NLdoet. Tot 31 januari kon je subsidie aanvragen voor een 

bijdrage. Het kan maximaal € 350,- zijn en het moet iets zijn voor je wijk/buurt. Kijk 

maar eens op de website van NLdoet voor meer informatie.  

Dit zelfde geldt ook voor Burendag, moet je ook bijtijds subsidie voor aanvragen, 

want anders is de pot leeg. Je kunt Anne Lepoutre van ONS welzijn daarvoor 

benaderen.  

Waar is eigenlijk het rugzakje gebleven? Mart geeft aan het aan een aantal bewoners 

van het Oorlogsheldenplein te hebben gegeven. De bedoeling van het rugzakje wordt 

kort even uitgelegd aan diegene die niet op de laatste vergadering in november zijn 

geweest toen het rugzakje ook ‘aanwezig’ was. Hierna volgt er een discussie over dit 

rugzakje.  

 

Bewonersgroepen:   

Schildwacht toren 2: Er is toch een kerstboom in de hal neergezet, ondanks de 

berichten dat dit niet meer zou mogen i.v.m. nieuwe regelgeving. Onze 

nieuwjaarsborrel hebben we hier in de Meteoor gehouden en dat was erg gezellig. 
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Vervolgens volgt er een discussie over of je nu wel of geen kerstbomen in de hal van 

een appartementencomplex mag neerzetten.  

Toernooiveld: wij hebben rondom de kerstperiode onze straat mooi versierd met 

lichtjes en voor de verandering is er niks kapot gegaan, dus ook erg fijn een keer! 

Schildwacht toren 1: wij hadden ook een kerstboom in de hal staan met bovendien 

ook nog eens mooie versiering daarin. De versiering hebben we wel enigszins 

aangepast na al dat gedoe over kerstbomen en zo plaatsen in de hal van een 

appartementencomplex. Onze receptie hebben we ook in de hal gehouden en dat 

was ook weer erg leuk.  

Veekraal: wij hebben een verlichte kerstboom buiten gehad en in de hal stond een 

klein boompje, maar….dat lag de volgende dag al om. Raar! De nieuwjaarsreceptie 

hebben we buiten gehouden met tenten en natuurlijk een kachel. Het was erg leuk 

en gelukkig ook druk. Ook vieren wij dit jaar Burendag, maar van tevoren plannen we 

nog een jeu de boules toernooi en voor de rest zien we het wel.  

Pastoor Bloemstraat: wij hebben rondom de feestdagen 155 leuke attenties aan alle 

buurtbewoners gegeven. Ook stond er bij ons in de straat een kerstboom en een 

kerststal en ook hadden we oliebollen, glühwein en warme chocomel waar toch weer 

zo’n 85 mensen op af kwamen. De nieuwe planning volgt nog.  

Oorlogsheldenplein: wij hebben vijf kerstbomen gezet en natuurlijk ook een mooie 

grote kerststal. Onze nieuwjaarsborrel hebben we in Meteoor gehouden. Een aantal 

dames van deWereldkeuken heeft heerlijke hapjes klaargemaakt. Het was mede 

daardoor een ontzettend leuke en gezellige middag. We gaan nog jeu de boules 

spelen, barbecueën en we willen sowieso meedoen met de Burendag en dan willen 

we graag iets doen voor de dames die in de opvang aan de Spitsbergerweg wonen. 

We willen graag iets terug doen voor hen omdat ze ook zulke lekkere hapjes voor ons 

hebben gemaakt laatst.  

Osse Haagjes: wij hebben onze nieuwjaarsborrel in de kantine van O.S.S. gehouden 

en we hebben bij iedereen een kerstkaart in de brievenbus gedaan, ook om mensen 

te attenderen op de borrel bij O.S.S. Verder gaan we zeker met Pasen iets doen, als 

ook met de Buitenspeeldag, Burendag, Halloween en nog wel wat activiteiten. We 

willen trouwens onze Burendag graag plannen rondom het WK zodat we daar iets 

leuks mee kunnen organiseren.  

De Brink: wij hebben een kerstliedjesavond gehouden die erg gezellig was, maar 

helaas maar bezocht werd door tien mensen. Brabant Wonen had voor een aantal 

ijzeren bomen gezorgd die bij ons in de tuin stonden. 6 januari hadden we ons 

koffiemomentje met wat lekkers erbij en in de lente gaan we weer jeu de boules 

spelen. Graag zouden we ook een tafeltje in hal van ons complex willen, een bankje 

staat er al.  

Ons Ommetje: wij hebben 14 december een kerstfestijn gehad en voor de 

activiteiten in dit jaar komen we snel bij elkaar om te plannen.  

Katwijkstraat: in november hebben wij onze jaarvergadering gehad en daarbij de 

planning voor dit jaar besproken. Eind februari houden wij een buurtborrel, Tweede 

Paasdag is er een spelochtend voor de kinderen uit de straat en daarbij ook een lunch 

voor iedereen. In juni doen we een spelletjesavond en in september volgt de 

buurtbarbecue.  
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Terloo: wij hebben het stokje van Henk overgenomen. Ons idee is om in april te gaan 

picknicken en in september een walking dinner te organiseren. We komen in ieder 

geval zo snel mogelijk bij elkaar om alle plannen te bespreken.  

Stakenborg: in ons gedeelte van de straat gebeurt echt niks, erg jammer. We willen 

best wat organiseren, dus misschien kunnen we bij een andere straat aansluiten? 

Heeft iemand tips voor ons? 

 

4. ONS welzijn 

Alles loopt gesmeerd en we zijn nu druk bezig met ‘Ons Oss’.  

 

Diapresentatie Arno van Orsouw van Stadsarchief 

 

5. Wijkraad 

Volgende week is er een openbare vergadering waarbij dus iedereen van harte 

welkom is. Wethouder van den Bergh zal ook aanschuiven. We willen van de 

vergaderingen van onze wijkraad eigenlijk meer thema-avonden maken. Heb je een 

thema/idee dat je behandeld wilt zien of de vergadering? Meld het dan vooral! 

Voorbeelden zijn onder andere nepagenten aan je deur of telefoon of AI. Paul van de 

Oever is een nieuw lid van de wijkraad. Hij woont in het centrum van Oss en hoopt 

veel plezier te hebben met zijn lidmaatschap van de wijkraad en ook hoopt hij veel 

energie in de wijkraad te kunnen steken. Fijn ook hier nu ook tijdens deze vergadering 

te zijn en zoals net al gezegd is: iedereen is welkom op de openbare vergadering 

volgende week! 

 

6. Wijkactiviteiten 

Op de nieuwjaarsborrel bij de Bellevue was het vorige week zondag erg gezellig, maar 

er mochten wel wat meer mensen aanwezig zijn dan die 28 personen die er waren. 

Woensdag 10 juni is er weer de jaarlijkse Buitenspeeldag. Tegen die tijd vindt er een 

informatieavond plaats, dat loopt via ONS welzijn. Wij als wijkstichting stellen 

subsidie beschikbaar en natuurlijk tenten en diverse spelletjes. Zondag 13 september 

is er weer een rommelmarkt. Ondanks de geplande werkzaamheden van de 

gemeente op het grasveld aan de Bourgondiestraat is het toch nog mogelijk daar de 

rommelmarkt te houden. Wanneer de werkzaamheden toch voor 13 september gaan 

plaatsvinden moeten we op zoek naar een andere locatie. 

12 november is er natuurlijk weer een lampionnenoptocht die hopelijk wederom een 

groot succes zal gaan worden.  

Sinterklaas komt 22 november een bezoekje brengen aan de Meteoor en 12 

december staat er weer een leuke kerstbingo op de planning. Is er eventueel 

interesse om mee te doen aan een fietstocht door de wijken behorende bij centrum, 

Krinkelhoek en Mettegeupel? Bij voldoende interesse willen we die in april of mei 

organiseren. In 2006 hebben we die ooit gedaan. Denken jullie er even over na. 

Komen we op terug in de volgende vergadering.  
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7. Rondvraag 

John vraagt of het mogelijk is om een aantal kaartjes voor de Elcerlyc te ontvangen. 

Paul laat in maart weten om hoeveel kaartjes het gaat en de voorzitter vraagt of er 

misschien nog meer mensen kaartjes zouden willen krijgen. De voorzitter legt meteen 

ook weer even uit dat gezien de wijkstichting subsidies verstrekt, zij ook verwacht dat 

mensen zoveel mogelijk aanwezig zijn op deze vergaderingen. Hierna volgt een 

discussie over de wijkkrant en waar je die kunt afhalen. Ook wordt er kort gesproken 

over de bezorging van deze krant. De wijkkrant krijg je trouwens ook digitaal via de 

notulen die je krijgt na elke vergadering. Stakenborg deelt mede het erg nuttig te 

hebben gevonden om er vanavond bij te zijn en geven aan zeker terug te komen. 

Osse Haagjes deelt mede dat zij een vergunning heeft aangevraagd voor het houden 

van een nieuwjaarsborrel op zondag, dat schijnt te moeten in verband met de 

zondagsrust? Discussie hierover volgt. 

 

8. Sluiting  

21.40 uur einde vergadering. Iedereen bedankt voor zijn of haar komst en drink nog 

gerust een drankje aan de bar zometeen. De volgende vergadering is maandag 16 

maart wederom hier in de Meteoor om 20.00 uur. 

 


